

◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

## Вопросы - личные, задачи - общие



Виктор Рейн готов к диалогу

### Средств не хватает - помогите

Директор Омутинской детской школы искусств Тамара Мешалкина обратилась с просьбой о выделении средств на приобретение мебели. В конце сентября образовательное учреждение открылось после капитального ремонта, проведенного муниципалитетом. На данный момент возникла необходимость обустроить современные интерьеры концертного зала и холла, сделать жалюзи на окна. Депутату были предоставлены прайсы и документы с расчетами.

Пожилая супружеская пара просила оказать помощь в подведении газопровода к строящемуся дому. Для пенсионеров неподъемна сумма, требуемая на проведение работ, - около 400 тыс. рублей. Виктор Александрович пообещал направить запрос на имя заместителя главы Омутинского района Сергея Кузнецова о перспективе подведения газа и готов подключиться к решению проблемы.

71-летняя пенсионерка проживает одна, доход скромный. Не хватает средств провести воду. Ездит за ней с пятилитровой емкостью на велосипеде или берет у соседей. Но более серьезная проблема в доме - протекающая крыша, на ремонт которой она рассчитывает получить помощь от депутата. Варианты оказания финансовой поддержки будут рассмотрены.

В Омутинском районе с визитом побывал депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн. Программа рабочей поездки началась с приема граждан и встречи со средствами массовой информации.

Жительница Омутинского района страдала от пожара. В мае этого года дом, находившийся в аренде с последующим выкупом, сгорел, а вместе с ним - все нажитое имущество. Поскольку женщина не являлась собственником жилья, ей была оказана помощь только на предметы первой необходимости. Просит выделить средства на приобретение бытовой техники.

Семья погорельцев четыре года живет в гараже. Месяц назад приобрели квартиру, требуется материальная помощь на ремонт. Средства, обещанные депутатом, планируют потратить на ремонт пола и сантехнику.

Многодетная малообеспеченная семья нуждается в зимней одежде для детей. Также просит ускорить выделение

качества необходимо развивать для этой деятельности. Главное пожелание от Виктора Александровича - определиться со своим истинным призванием, получить образование, проявить себя в работе Молодежной палаты, продвигать различные проекты. Поднимаясь по карьерной лестнице, по мнению депутата, нужно быть максимально полезным, порядочным в отношении людей и повышать уровень компетенции.

### Решать системные проблемы

В ходе беседы с журналистами Виктор Рейн поздравил омутинцев с завершением уборочных работ, хорошим уровнем показателей и достойным вкладом в общий каравай.

“ На уровне региональной власти нужно принимать решения, какую категорию людей, с учетом статуса, реального положения, нужно вытягивать из сложной жизненной ситуации. При этом нельзя поощрять иждивенчество, ведь некоторые граждане ничего не стремятся делать, рассчитывая на господдержку.

земельного участка. В очереди стоят три года. Маме троих детей будет оказано содействие. Кроме того, ей рекомендовано обратиться в Межрайонное управление социальной защиты населения с заявлением на получение компенсации оплаты вывоза твердых бытовых отходов. Для данной категории она составляет 30 процентов на каждого ребенка и на одного родителя.

За компетентным советом обратился к Виктору Рейну одиннадцатиклассник Омутинской средней школы №2 Арсений Трус. Парень мечтает о политической карьере. Его интересовало, в чем заключается работа депутата, какие личные



Тамара Беспалова просит помощи у депутата



Многодетную маму Светлану Носову волнует несколько вопросов

бюджет, - проинформировал Виктор Александрович. - Уровень доходов повысился на 58 млрд руб. Это очень серьезная цифра. Расходы выросли без малого на 48 млрд руб. Исполнение бюджета позволило уменьшить дефицит, выйти на уровень дополнительной поддержки АПК в размере 831 млн руб.

На развитие здравоохранения в текущем году дополнительно выделено 1,5 млрд руб., на жилищное строительство - около 2 млрд руб., на развитие жилищно-коммунального хозяйства - 4,5 млрд руб., на образование и науку - 822 млн руб., на развитие социальной политики - 495 млн руб. По социальной политике серьезное направление - обеспечение мер соцподдержки. Это ежемесячная выплата в связи с рождением первого ребенка, приобретение оборудования в детские оздоровительные учреждения и т. д. По образованию и науке дополнительно выделены средства на приобретение 64 школьных автобусов. Обновление транспортного парка является ежегодной необходимостью с целью безопасной доставки детей. Есть вопросы, связанные с противопожарными мероприятиями и текущими

ремонтами образовательных организаций. Основная сумма была направлена дополнительно на ремонт 9 детских садов и 7 школ.

Сейчас идет работа над бюджетом 2020 года и плановый период 2021-2022 годов. Мы отслеживаем, в каком объеме выполняются указы населения регионального депутатского и муниципального уровня. До вашего сведения будет доведена информация, по каким направлениям работы осуществлены, какие объекты у нас заходят в эксплуатационный режим. Пока могу сказать, что в октябре будет сдано давно ожидаемое модульное здание судебно-медицинской экспертизы. Жилье для специалиста имеется, остается укомплектовать помещение необходимым оборудованием.

Тяжело давалось решение по дороге до деревни Томская. И все-таки «пробили» необходимую сумму. В настоящее время строительство идет, в том числе внутри деревни. Учитывая, что в ходе осуществления работ объездные дороги пришли в плохое состояние, проведем сегодня посмотрим. Необходимо будет вносить коррективы в бюджет, чтобы привести в надлежащее состояние разрушенные участки.

Комментируя итоги приема, Виктор Рейн подчеркнул - непосредственное общение с людьми позволяет выявить проблемы системного характера.

В ходе встречи депутат остановился на вопросах разработки социального кодекса, модернизации первичного звена здравоохранения, строительстве дорог на селе, проблеме демографии. Не осталась без внимания и тема празднования грядущего 75-летия Великой Победы, которая остается главной скрепой общества. Сохранение исторической памяти, воспитание нашей молодежи на подвиге поколения победителей - важная государственная задача.

В завершение рабочей визита Виктор Рейн побывал в районном Доме культуры на концертной программе, посвященной 30-летию омутинского хора «Ветеран», где от души поздравил коллектив с творческим юбилеем.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА

## ◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

В деревнях побывал  
«Поезд добра»

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей, с 1 по 15 октября в Омутинском районе проходила единая акция «Поезд добра», целью которой является предоставление консультативной и практической помощи пожилым жителям.

По инициативе председателя районного совета ветеранов Нины Абросимовой под руководством старшего методиста ПКУ Анфизы Бетехтиной выездная бригада в составе специалистов пенсионной службы, Центра социального обслуживания населения, здравоохранения, представителей ветеранских организаций и работников культуры посещала удаленные территории.

«Поезд добра» побывал в с. Журавлевское, деревнях Новодеревенская, Свобода, Красноярская, Дмитриевка, Окуневская. Пожилые люди получили

информацию по мерам социальной поддержки, ответы на интересующие вопросы. Медицинские работники провели профилактические беседы по методам самообследования на онкологические заболевания, сделали забор крови на сахар, измеряли артериальное давление, проводили осмотр маломобильных граждан. Поднимать настроение старшему поколению было задачей артистов ПКУ и вокальной группы «Россияне», которые радовали зрителей концертными номерами.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ ЭКОЛОГИЯ

Проводится  
операция «Путина»

С целью усиления охраны водных биологических ресурсов с 1 сентября 2019 года на территории Тюменской области проводится оперативно-профилактическая операция «Путина».

К операции, помимо инспекторов рыбоохраны, привлекаются сотрудники органов МВД, Пограничной службы ФСБ, Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области, Управления ветеринарии Тюменской области. Совместные контрольные мероприятия продлятся до конца октября текущего года.

Основные задачи оперативно-профилактической операции «Путина - 2019»: выявление и пресечение незаконного вылова водных биологических ресурсов, деятельности нелегальных цехов по производству рыбной продукции; перекрытие каналов поступления и перевозки незаконно добытой рыбы и продукции из нее; обеспечение беспрепятственного движения рыбы за счет освобождения водоемов от незаконно установленных сетей.

На территории Тюменской области любительское рыболовство регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства № 402 от 22.10.2014 г. При осуществлении любительского рыболовства разрешены удочки, спиннинги, закидушки, фидеры, жерлицы, кружки. Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, «пауки» (подъемники) и др.), расценивается как нарушение Правил рыболовства.

Суточная норма добычи водных биоресурсов (щука, судак,

лещ, язь, карась), разрешенная при осуществлении любительского и спортивного рыболовства, составляет 5 килограмм суммарно или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг, гаммарус - 0,5 кг, хирономиды - 0,1 кг. Лимит по ракам - 2 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается.

К вылову повсеместно запрещены: сибирский осетр, стерлядь, нельма и муксун.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность - ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2 до 5 тыс. рублей, с конфискацией орудий лова, судна; также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 (незаконная добыча водных биоресурсов) и 258.1 (незаконные добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов, занесенных в Красную книгу РФ) УК РФ.

Граждане Российской Федерации должны помнить, что необходимо беречь природу, а также водные биологические ресурсы Тюменской области.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям можно обращаться по тел. 8 (3452) 33-58-80.

**Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области**

Депутат Шабановского сельского поселения Тамара Владимировна Шабанова награждена Почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы. Вручение награды состоялось на очередном заседании Думы Омутинского муниципального района.

На протяжении двенадцати лет Тамара Владимировна является депутатом Шабановского сельского поселения. Активная, позитивная женщина, культурный организатор с 22-летним стажем работы в сельском Доме культуры часто вносит предложения по улучшению жизни села. Депутат второй созыв входит в состав районной Думы.

Согласно Положению Почетным нагрудным знаком награждаются граждане Российской Федерации, работники организаций и учреждений Тюменской области, осуществляющие активное сотрудничество с Тюменской областной Думой в сфере совершенствования законодательства Тюменской области и реализации полномочий областной Думы.

Татьяна НЕКРАСОВА  
Фото Марины НИКОНОВОЙ

## ◆ НАГРАЖДЕНИЕ

Удостоена  
Почётного знака

Очередное заседание районной Думы началось с награждения депутата Шабановского сельского поселения Тамары Шабановой. Председатель Думы Александр Патлин вручил ей Почетный нагрудный знак Тюменской областной Думы.

## ◆ УРОЖАЙ - 2019

## Уборочная страда завершилась

В Омутинском районе закончилась уборка зерновых и зернобобовых культур, сообщила главный специалист управления развития АПК Галина Ерофеева. Аграрии начали ее в середине августа, а 12 октября с поля вывезли последний бункер собранного зерна. По сравнению с прошлым годом земледельцы закончили жатву на полмесяца раньше. В 2018-м комбайны заглушили свои двигатели 28 октября. Средняя уро-

жайность зерновых и зернобобовых составила 25,5 центнера с гектара (в 2018-м - 22 ц/га).

В настоящее время сельхозпроизводители заняты сортировкой и сушкой зерна. Аграрии стараются прибрать ворохи урожая 2019 года до снега. В полях продолжают работать трактора. На 14 октября обработано 70 процентов пашни.

Татьяна НЕКРАСОВА

## ◆ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ

Оплатить детский сад  
материнским капиталом

В Омутинском районе 17 семей в текущем году направили материнский капитал на оплату образовательных услуг.

Начиная с 2019 года, финансовая поддержка на дошкольное образование предоставляется сразу после рождения ребенка. Средства материнского капитала можно направить на оплату детского сада и яслей, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком. В 2019 году на содержание ребенка в детском саду принято одно заявление.

Организации, которые предоставляют услуги по обучению, должны иметь необходимые лицензии. Средства материнского капитала могут быть направлены только юридическим лицам. Пла-

та образовательных услуг, оказываемых индивидуальными предпринимателями, не осуществляется.

Заявление о распоряжении МСК можно подать в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» или письменно в пенсионную службу по месту жительства, либо через МФЦ.

Чтобы направить средства МСК на оплату услуг дошкольного учреждения, необходимо представить в клиентскую службу ПФР по месту жительства договор с образовательным учреждением, включающий в себя обязательства учреждения по содержанию ребенка и расчет размера платы за содержание.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

## Узнали о службе полицейских

В один из сентябрьских дней актовый зал СОШ № 2 заполнился старшеклассниками района, в будущем желающими надеть полицейскую форму. Они встретились с сотрудниками МО МВД России «Омутинский» на профориентационном мероприятии.

С приветственным словом к детям и родителям обратился начальник отдела полковник полиции Андрей Вагин. Он рассказал о порядке поступления в вузы системы МВД России, особенностях службы в органах внутренних дел, а также о социальных гарантиях и льготах, предоставляемых полицейским.

Мероприятие сопровождалось концертной программой, подготовленной сотрудниками Культурного центра УМВД России по Тюменской области.

В конце встречи ученики смогли лично задать вопросы Андрею Вагину и сотрудникам кадрового подразделения МО МВД России «Омутинский» Наталье Соловьевой и Наталье Козловой. Многие интересовали проходные баллы ЕГЭ и нормативы по физической подготовке при поступлении в учебные заведения.

Татьяна НЕКРАСОВА

## ◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

**Омутинская пастушка**

Зеленая поляна с запахами цветов, чистый воздух, звуки пролетающих птиц... Это рабочее место пастуха. На въезде в Омутинское по полю разгуливает небольшое стадо коров и овец. За ними не первый год с рабочим инструментом в руках - прутком - присматривает девушка.

- Зовут меня Светлана Токарева, - представляется пастушка. - Пятый сезон по утрам собираю в общее стадо частный скот. За это каждый день со мной рассчитываются деньгами. В стаде 18 коров, из них три нетели. Есть 17 козочек, 25 овец. Неплохой доход получается.

В своем деле Света - настоящий знаток. Скотину пасет с детства. Маленькой девочкой гоняла коров на пастбище вместе с родителями. Ей хорошо известно, где растет трава помягче.

- От некоторой зелени отгонять приходится, - продолжает собеседница. - Поедание в свежем виде лютиков может привести к боли и вздутию живота у рогатых. Да, Катя?

Так Света обратилась к подошедшей козочке. Животное с красивой белой шерсткой так и норовило залезть мордой в пакет. В нем - грузди.

- Пока буренки и козочки отдыхают, - говорит девушка, - успеваю грибы, ягоды собрать. Лекарственные растения тоже

сторона не обхожу. «Коллектив» у меня хороший. Наедятся и спят. Некоторые спокойно полеживают и жвачку свою пережевывают. Жалко, что с каждым годом стадо уменьшается. С начала нынешнего пастбищного сезона на две коровы меньше стало: одну хозяйка продала, вторая заболела. В помощниках у меня собаки Найда и Мухтар. Пасут со мной через день. Я с одной стороны стадо подгоняю, они - с другой. Есть любимая корова Маня. Мы с ней с первых дней знакомства дружим. Она самая старая в стаде, спокойная.

Пастушка называет всех буренок по кличкам. Они знают

ее голос, понимают интонацию.

- Надо войти к животным в доверие, - говорит Света. - Главное в нашем деле - доброта. Скотина понимает, когда к ней с душой.

Коза Маня во время разговора не отошла от нас ни на минуту. Ласково прижимаясь к пастушке, старалась дотянуться до грибов. Светлана начала собираться. В сумку сложила журнал со сканвордами, плащ-дождевик и спрей от мошек и комаров. Взяла в охапку и пакет с груздями.

- Перегнать на другое место скотину надо, - попрощавшись, сказала пастушка. - Свежей травой накормить. К семи часам вечера хозяйка будут ждать своих кормилиц в назначенном месте.

**Татьяна НЕКРАСОВА**  
Фото автора



Светлана Токарева на рабочем посту



## ◆ «ЛИДЕРЫ РОССИИ»

**Россия - страна возможностей****Справка о конкурсе «Лидеры России»**

4 октября 2019 года Президент России, Председатель Наблюдательного совета АНО «Россия - страна возможностей» Владимир Путин поддержал запуск третьего сезона конкурса управленцев «Лидеры России» 2019-2020 гг. Старт заявочной кампании был дан в рамках первого заседания Наблюдательного совета АНО «Россия - страна возможностей», который прошел в Сочи в образовательном центре «Сириус».

Конкурс «Лидеры России» реализуется автономной некоммерческой организацией «Россия - страна возможностей» по поручению Президента России и является флагманским проектом одноименной платформы, которая объединяет 20 самостоятельных проектов. Конкурс проводится при поддержке Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Цели конкурса: выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем лидерских качеств и управленческих компетенций.

Конкурсный отбор участников проводится на основе многоступенчатой системы мероприятий, с помощью которых оценивается уровень развития управленческих компетенций.

За два предыдущих года проведения конкурса количество регистраций превысило 426 тысяч (в 2017-2018 году было подано 199 тысяч заявок на конкурс; в 2018-2019 году -

227 тысяч заявок). За два года назначения на высокие позиции получили 150 «Лидеров» России: среди них двое стали губернаторами, четверо - заместителями федеральных министров.

Участвовать в третьем сезоне проекта «Лидеры России» могут конкурсанты без ограничения гражданства в возрасте до 55 лет, владеющие русским языком на достаточном для выполнения тестов уровне и имеющие опыт руководства не менее 5 лет. Для участников младше 35 лет достаточно иметь 2 года опыта работы на руководящей должности.

Конкурс является отличной платформой для региональных лидеров. Многие считают, что в регионах сложно пробиться и нет места для реализации сильных управленцев. Конкурс дает возможность людям на местах показать себя, найти наставников федерального уровня, научиться у них ставить и решать глобальные задачи.

В новом сезоне конкурса уже на этапе окружных полуфиналов

у участников появится возможность познакомиться с представителями региональной власти и владельцами крупного регионального и федерального бизнеса, завести связи на местах и попробовать решить реальные задачи, стоящие перед регионом.

В этом сезоне, как и в предыдущем, все участники будут реализовывать социальный проект, который принесет пользу каждому региону. По опыту прошлого года многие проекты были поддержаны региональными властями и продолжают развиваться.

Конкурс поддерживают партнеры, в качестве которых выступают крупнейшие российские компании (РЖД, Сбербанк, Газпром нефть, Россети, Ростелеком, Росатом, Норникель, Ростех, Лукойл, Интер РАО, Русал, НЛМК, Роснефть, Русгидро, Сибур, Северсталь, Роскосмос, НЛМК), а также телевизионная сеть RT, РАНХиГС, Альпина Паблишер, ЛитРес и генеральный технический партнер Mail.ru Group. Привлечение партнеров направлено на адресную поддержку финалистов и победителей конкурса.

Конкурс состоит из следующих этапов:

Этап 1: онлайн-регистрация участников 4-27 октября; запись видеointервью (до 27 октября 2019 г.).

Этап 2: дистанционный этап (октябрь-декабрь 2019 г.).

Этап 3: очные полуфиналы в 8 федеральных округах (январь-март 2020 г.).

Этап 4: суперфинал (март 2020 г.).

**Дополнительная информация на официальном сайте конкурса: лидерыроссии.рф**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 9 октября 2019 года

№ 865-п

с. Омутинское  
Тюменской области

**Об утверждении отчета об использовании средств  
муниципального дорожного фонда  
Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2019 года**

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23.09.2013 № 59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2019 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2019 года в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtymen.ru> в разделе «Власть/Нормативные правовые документы».

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**ДУМА  
БОЛЬШЕКРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**РЕШЕНИЕ**

от 10 октября 2019 года

№16

с. Большой Краснояр

**О внесении изменений в решение Думы  
от 29.11.2018 № 36**

**«О бюджете Большекрасноярского  
сельского поселения на 2019 год  
и плановый период 2020 и 2021 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положением о бюджетном процессе в Большекрасноярском сельском поселении, утвержденным решением Думы Большекрасноярского сельского поселения от 10.12.2007 № 21, с дополнениями и изменениями и ст. 25 Устава Большекрасноярского сельского поселения Дума РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы сельского поселения от 29 ноября 2018 года № 36 «О бюджете Большекрасноярского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1.1 Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Большекрасноярского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2019 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 3 955,7 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 094,0 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2020 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 138,3 тыс. рублей».

1.2. Часть 7 статьи 5 решения изложить в следующей редакции:

«7. Установить, что в расходах бюджета сельского поселения предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств сельского поселения, возникающих в связи с осуществлением сельским поселением полномочий по вопросам местного значения на 2019 год в сумме 3 999,0 тыс. рублей; на 2020 год в сумме 4 125,0 тыс. рублей; на 2021 год в сумме 4 006,0 тыс. рублей».

1.3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

1.4. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

1.5. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

1.6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

1.7. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский вестник», решение с приложением обнародовать в библиотеках, расположенных по адресу: с. Большой Краснояр, ул. Советская, 54, д. Томская, и разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Большекрасноярское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию.

Глава сельского поселения Г.Л. ПУРТОВА